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PFS,  a.s. Brezová pod Bradlom je výrobným priemyselným podnikom pôsobiacim v strojárenskom 
odvetví, zameraným na: 

➢ výrobu za studena vinutých špirálových pružín (tlačných, ťažných a skrutných) 
tvarovaných z drôtu a pásovej ocele 

➢ povrchové úpravy pružín a výrobkov z ocele technológiou Delta-MKS System 
 

Zohľadňovanie environmentálnych požiadaviek a minimalizovanie vplyvu PFS, a.s. na  životné 
prostredie je nevyhnutnou súčasťou podnikania a manažérskej filozofie spoločnosti. 
 

 Z ohľadom na vyššie uvedené, vedenie spoločnosti PFS, a.s. prijalo nasledovnú  
Environmentálnu politiku,  

v ktorej sa hlási k dodržiavaniu nasledovných zásad: 
 

 Pri všetkých činnostiach spoločnosti uplatňovať princípy ochrany životného prostredia 
a trvalého zlepšovania environmentálneho správania  a environmentálneho manažérskeho 
systému s cieľom prevencie znečisťovania a dodržiavania prípadných špecifických 
záväzkov vyplývajúcich s identifikovaných súvislostí spoločnosti a požiadaviek 
zainteresovaných strán.  

❖ Tieto princípy vychádzajú z dôkladného poznania všetkých identifikovaných súvislostí 
spoločnosti, vrátane identifikácie ich povahy a rozsahu a tiež identifikovaných 
environmentálnych vplyvov činností, produktov a poskytovaných služieb spoločnosti. 

 Znižovať záťaže životného prostredia v oblasti produkcie odpadov, znečisťovania vôd a 
ovzdušia, spotrebu energií a zaťaženie pracovného prostredia. 

 Dodržiavať záväzky vyplývajúce z právnych a iných záväzných požiadaviek, ako aj z 
dobrovoľných dohôd v oblasti tvorby a ochrany ŽP, a záväzkov relevantným 
identifikovaným súvislostiam spoločnosti. 

 Neustále identifikovať, vyhodnocovať všetky riziká a stanovovať opatrenia na ich 
eliminovanie za účelom zabezpečenia ich riadenia. 

 Plánovať a zabezpečovať nevyhnutné zdroje pre zabezpečenie činností v oblasti systému 
environmentálneho manažérstva. 

 Cielene zvyšovať environmentálne povedomie všetkých pracovníkov a viesť ich 
k environmentálnej zodpovednosti. 

 Pozitívne vplývať na zmluvných partnerov v oblasti prevencie pred nežiaducimi 
situáciami súvisiacimi so znečisťovaním životného prostredia. 

 Neustále komunikovať s verejnosťou, orgánmi štátnej správy a ostatnými zainteresovanými 
stranami v otázkach ochrany životného prostredia. 
 

Zodpovednosť za presadzovanie týchto zásad má vedenie spoločnosti, pričom každý 

zamestnanec sám zodpovedá za dodržiavanie týchto zásad pri svojej práci. 

 
Táto environmentálna politika je rozpracovaná do cieľov a plánov s rešpektovaním 

významných environmentálnych aspektov spoločnosti. 
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